

骨髓移植成功后，她却死在小叔子手中

特约记者/罗嫣

邵阳洞口居民刘女士几年前得了白血病，家人好不容易凑到七八十万元，在两个月前给她做了骨髓移植手术。随后，家人又把她接到自家新建的房子里休养。眼看生活一天天好了起来，可没想到，3月10日晚上，有人发现她竟然在新房里遇袭，意外身亡，而且家中一楼的门窗紧锁，没有被破坏的痕迹。那么，袭击刘女士的究竟是谁呢？

骨髓移植手术后，她被杀害在家中

3月10日晚上11时左右，邵阳市洞口县公安局花园派出所接到一起命案报警。报案人是死者丈夫的哥哥。民警立即赶到现场。案发现场是一栋独栋新房，一楼门窗紧锁，死者刘女士倒在二楼厕所旁的储物间里。

刘女士今年40岁，丈夫在广东打工，而她两个月前才做了白血病骨髓移植手术，独自在家养病。为此，丈夫每天都会给她打电话。可是3月10日，刘女士丈夫却一整天都联系不到刘女士，这才让哥哥邓旗（化名）去看一下。结果，等邓旗从二楼爬入屋内时，却发现弟媳已经倒在血泊中。

洞口县刑侦大队民警在现

场发现，一楼到二楼的楼梯上也有不少血迹，现场还发现一个血鞋印和一把带血的水果刀，并且这个血鞋印到了一楼就不见了。不过，民警观察发现，在现场有拖地和擦拭血迹的痕迹，隐约也出现了血鞋印。民警判断，这显然是犯罪嫌疑人掩盖罪行的一个动作。

115元的上网费引发血案

警方认定刘女士是被人持刀刺伤，失血过多致死，并迅速成立了专案组。

那么，究竟谁会对一个患病在家的女子下毒手呢？

随后，警方在死者家中发现财务有翻动的痕迹，推测这是一起侵财性的刑事案件。

民警在分析中发现，刘女士家中的门窗没有破坏，一楼门窗紧锁，而且血脚印莫名消失，怀疑嫌疑人是从二楼爬进去的。果然，民警在现场发现了残留的攀爬足迹。通过法医的攀爬实验，民警最终推测犯罪嫌疑人身高1.70米左右。

民警初步认定，刘女士在3月9日就已经遇害。随后，经过在现场反复排查，警方推测犯罪嫌疑人比较熟悉地形，而且熟知受害人的家庭情况。之后，警方又发现了地面有两摊血迹，据此推测犯罪嫌疑人可能受伤了。

随即，近百名刑侦人员、派出所民警，连续数日对周边多个村落进行了地毯式搜索。很快，一名姓邓的男子引起了侦

查人员的注意。

16岁的邓某是刘女士的小叔子，在案发后突然离开本村，去了外婆家。通过现场痕迹的技术比对，民警认定邓某就是凶案嫌疑人。3月21日，民警在武冈市邓某的亲戚家，将邓某抓获。

附近居民表示，平时，受害人刘女士对邓某还挺照顾，两人关系似乎不错，这让民警百思不得其解。

通过审讯，嫌疑人邓某向警方交代了犯罪事实。原来，3月9日下午5时许，邓某发现三嫂刘女士出门去亲戚家了，于是从二楼爬窗进入房中偷窃，没想到没过多久，三嫂便回来了。就这样，为了掩饰自己的罪行，邓某竟然持刀将三嫂刺伤致死。而他盗窃的目的，竟然是为了偿还一笔115元的上网费！民警发现，犯罪嫌疑人邓某从小在老家跟爷爷奶奶一起长大，父母在外地打工，他初二就辍学，没有固定职业，平时喜欢泡在网吧，甚至在网吧结交了几个狐朋狗友，曾有过偷窃前

科。有次为了请朋友上网，邓某拖欠了网吧115元上网费，无奈将手机抵押。为了赎回手机，邓某竟然把贼手伸向了自己三嫂家。

受害人刘女士平日和善，对犯罪嫌疑人邓某也不错，几年前她意外得了白血病，家里人为了她治病已经花了六七十万元，两个月前才成功做完骨髓移植手术，刚刚搬回新家休养。万万没想到的是，她逃离了病魔，却没有逃过贪婪的恶魔。

目前，犯罪嫌疑人邓某已被邵阳警方依法刑事拘留。

■编后

早早辍学，无人管教，加上沉溺网吧，诸多因素的综合，让年轻的邓某变得无视亲情、漠视法律。而邓某的暴行和其所造成的悲剧，既有父母的失职，也有社会的缺失。关爱和教育留守儿童，不但一个家庭最重要的义务，更是全社会值得关注的大事。

色魔租屋设局，房东女儿连连中招

文、图/姚恩明

对于湘潭市雨湖区某居民楼的住户来说，去年11月9日下午15时许类似“警匪大片”的一幕让他们久久不能忘记。当时，大批荷枪实弹的民警出动，将该楼某单元第7层一出租屋上下严密封锁包围，楼下还有数辆消防车、“120”救护车严阵以待。

伴随着现场附近嘈杂的闹市喧嚣和警方一阵阵喊话声，良久，只见一衣冠不整的青年男子，被若干民警从其摆放有两个液化气钢瓶的租屋内，铐押着带离现场，数辆鸣着警笛的警车随即呼啸而去。

这个男子是什么人，竟然引来大批警察围捕？

湘潭城区上演类似“警匪大片”一幕

4月6日，原籍为黑龙江省克山县某乡的31岁男子王小军（化名）因涉嫌强奸罪、抢劫罪、爆炸罪，被湘潭市雨湖区人民检察院向辖区人民法院提起了公诉。

据警方介绍，雨湖警方接到本案一被害年轻女子报案，于去年11月9日对涉嫌强奸的犯罪嫌疑人王小军执行传唤时，王小军闭门不出，继而搬出其厨房内的两个液化气钢瓶，手持打火机，打开气阀，扬言要“鱼死网破”，与正在破门的警方对峙。

为防不测，警方暂作后撤，一面疏散附近群众，一面致电武警消防车、“120”救护车赶赴现场待命。其后，在现场警方负责人上前喊话且反复规劝

下，该男子才终于开门束手就擒。

面对警方依法传唤，王小军为何要采取如此极端行为暴力抗法呢？

据雨湖区人民检察院审查起诉的检察官杜五爱介绍：2015年11月6日上午10时许，王小军以相约去株洲参加某“QQ群”的网友活动为名，致电此前结识并曾在一起市内某歌厅唱过歌的女青年李林、陈英（均为化名，现年均为25岁，二人互为电大同学）到其租屋集合前往。然而，王小军在二人到达后随即关门闭窗，露出了“色狼”面目：他持水果刀胁迫两女交出手机后，公然提出性要求，并称如不从“要废了”她们。两人此时方知被骗。随即，王小军侵害了陈英，李林因愧对被其邀来却受害的“闺蜜”，竟一直跪在床后目睹王小军逞

恶。当王小军再向李林伸出“魔爪”时，李林情急之下偷握王小军放在一边的水果刀，朝扑向自己的王小军腰部连刺数刀，这才让“流了血”的王小军打消淫念。但王小军竟然向李林提出“我俩都犯了罪，都不许报警”。惊慌失措的李林不置可否，却主动拿出随身500元现金交给王小军希望“私了”，并为其清洗了室内的血迹。

案发三日后，陈英最终在亲属建议下向警方报了案。

房东女儿被两度施暴

而让人惊讶的事还没有结束。当警方将王小军抓获归案后，房东吴芝兰（化名，现年45岁）之女张燕（化名，现年18岁）闻听“色魔房客”落网，主动向警方投诉了王小军此前



对她的两度施暴。

2015年9月14日晚20时许，王小军以吴芝兰的口气，发手机短信给张燕诡称“手机没电了，借用房客的手机，自己要外出有事交待”，将张燕骗至该租屋。然后，王小军采取持水果刀威胁的手段，强行与张燕发生了性关系。尔后，王小军仍不放张燕离开，连夜用摩托车将张燕挟持至株洲。途中，王小军因驾车不慎将张燕摔伤。张燕在就医时曾暗示医生自己被王小军绑架，可惜在株洲警方赶到之前，张燕已经被王小军挟持离开。次日凌晨，两人回到湘潭。此时，王小军不顾张燕已向其称她“来了例假”，再次对张燕进行了性侵。据已

离异的吴芝兰称，王小军是其网友，在介绍他从株洲来湘潭务工后，因其无住处便将自己的房子租给其居住。然而，当她得知女儿的遭遇后，为顾及女儿名誉，仅口头斥责了王小军，没有选择报警。

据王小军归案后供称，他15岁就辍学独自离家外出，至今未婚。其间，他曾与比其年长15岁的女友何某同居，在女儿满4岁时，女友携女失踪。此后，他独身来株洲、湘潭等地租房居住，以从事“摩的营运”和到周边建筑工地打零工为生。案发前，他与李林、陈英“交朋友、请吃、请玩”的目的，就是等混熟之后，择机图谋不轨。